

# SZVT Kutatási és Fejlesztési Központ Vezetési Szakosztály Értékelemzési Szakcsoport

SZVT Kutatási és Fejlesztési Központ Vezetési Szakosztály

Értékelemzési Szakcsoport

Bemutatkozás

A több mint 50 éve működő magyar értékelemzési szakmakultúra részeként az SZVT Kutatási és Fejlesztési Központ Vezetési Szakosztálya keretében megalakult „Értékelemzési Szakcsoport” (továbbiakban Szakcsoport) az értékelemzés gyakorlatával kapcsolatos kutatásokat folytatva összefogja és erősíti az értékelemzés eljárásrendszerének alkalmazását, az értékelemzési szakmakultúra általánossá tételét.

A Szakcsoport kiemelt céljai az alábbiak. A terméktudat – költségtudat erősítése, általánossá tétele a fejlődő társadalmunkban; a gazdaság és a kultúra minden területén. A hazai gazdaság ötletpiaci – ötlettermelési részvételének erősítése, bővítése a világpiacon. A szakadatlanul újratermelő veszteség források kompenzálása. A potenciális és a tárgyiasult innovációs módszerek segítése az ötletalkotás és a ráfordítási (termelési, technológiai, államirányítási, stb.) költségek állandó csökkentésével, a globális – fenntartható (profit és nonprofit területen egyaránt) versenyképesség megvalósítása. (Terméknek nevezünk minden emberi igényt kielégítő tárgyat, szolgáltatást, - a mindennapi emberi igénytől kezdve a legmagasabb igényekig bezárólag, így pl. élelem, ruha, oktatás, tanulás, a mozgást megvalósító eszközök, a gondolkodást, a kommunikációt segítő, az élet mindenre kiterjedő tárgyait, - ami az emberi gondolkodásban és az együttélésben előfordulhat.)

Az 1960-as években az értékelemzés első szervezete is az SZVT-ben működött, így tehát az értékelemzés visszatért kiindulási helyéhez. Célkitűzéseink nagy részét az elmúlt 50 évben már megvalósíthattuk. A kísérleti és a rendszeres, programszerű értékelemzéseink során bizonyítást nyert, hogy az értékesség fenntartása, növelése szoros kapcsolatban áll a fenntartható versenyképességünkkel is. A gazdaságunk és kulturális életünk (profit és nem profit orientált) teljes területére ható termékkutató bázist (hálózatot) kívánunk működtetni.

Rendelkezünk ehhez minden lényeges ismerettel, most hátra van mindezek alkalmazása a digitális világban és a virtuális térben, ezt kívánjuk munkánkban minél hamarabb megvalósítani. Álmaink közé tartozik az értéktervezési - értékelemzési törvény megalkotása (két éven belül elsőként Európában). Jelenleg ehhez hasonló még csak az USA-ban született. El kívánjuk érni, hogy minden magyar felsőoktatási intézményben – amelynek a képzési jellege műszaki-gazdasági tartalmat hordoz – kiemelt tantárgyként szerepeljen az általunk javasolt új típusú értékelemzés komplex tantárgy, amely a többi egyetemen választható tantárgy legyen.

A Szakcsoport a programját folyamatosan alakítja ki és jeleníti meg az SZVT honlapján. Számítunk az SZVT tagjaira, a szakmai szervezetek és kamarák szakembereire, az egyetemek műhelyeire, a vállalkozók érdeklődésére, a kormányzati szektor, valamint a politikai szervezetek segítségére, együttműködésére.

A Szakcsoport székhelye: az SZVT Kutatási és Fejlesztési Központ székháza, 1126 Budapest, Orbánhegyi út 14. E-posta cím: [www.szvt.hu](http://www.szvt.hu)

Hegedűs József  
Értékelemzési Szakértő

Prof. Dr. Veress Gábor  
a Szakcsoport elnöke